千里奔赴 全力以"复"

珠海抢险救灾人员助湛江海口受灾群众恢复生产生活

超强台风"摩羯"先后在海南文昌市、广东徐闻县登 陆,海南多个市县及广东湛江不同程度出现灾情,多个乡 镇停电、通信基站中断、通信传输线路受损。

台风"摩羯"肆虐后,9月6日起,来自珠海供电、通信、 城管、应急等部门的抢险救援队伍迅速集结,前往广东湛 江、海南等地,一场大规模灾后抢险抢修工作已全面铺 开。目前,当地遭"摩羯"严重破坏的交通、通信、电力等基 础设施正在快速恢复,生产生活正逐渐步入正轨。

采写:本报记者 蒋毅槿 康振华 通讯员 周卓英 颜清

摄影:本报记者 梁冠贤 通讯员 周卓英 颜清



珠海供 电局支援海 南抗灾抢修 复电。

珠海供电局: |

千里驰援抢修复电

台风"摩羯"对海南、广 东湛江等地电网造成大规模 破坏。

据悉,今年第11号台风 "摩羯"对海南电网带来的破 坏性远超2014年超强台风 "威马逊",各市县用电普遍 受到影响。截至9月7日晚, 海南停电用户占全省总数的 1/3,其中海口、文昌、临高、 澄迈尤为严重。

为尽快恢复受影响地区 的正常供电,南方电网公司 从广东、广西、贵州等多地组 织过万名抢修人员组成应急 支援队伍开展抢修复电工 作。其中,南方电网广东珠 海供电局累计出动462名抢 修人员组成应急支援队伍, 分头前往广东湛江、海南海 口开展灾后勘察和抢修复电 工作。

9月8日清晨5时,珠海

供电局一支由300余名抢修 人员及80余台车辆组成的 支援海南抗灾复电队伍于广 东省湛江市徐闻县海安新港 集结,登船渡海,前往海南省 海口市支援属地供电局开展 受灾电网的抢修工作。

"天气这么热! 你们快 来喝点降温水,真是辛苦你 们了!"9月9日,见到正在忙 碌着抢修的珠海供电局支援 队伍,海南省海口市秀英区 金滩街道市民特意送来了几 箱矿泉水。雨后的太阳混杂 着水汽,体感更是闷热。珠 海供电局55名抢修人员无 惧高温"烤"验,兵分多路,争 分夺秒投身到了线路的抢修 工作中。

修复线路断杆、断线、清 理线路障碍物……琼州海峡 另一边,截至9月8日20时, 珠海供电局负责的支援广东 湛江东海10千伏线路抢修 任务已全部完成,受影响 的近3300用户已恢复正常 供电。

9月9日,南方电网广东 珠海供电局支援队伍继续转 战湛江角尾乡,支援属地供 电局开展抢修复电工作。当 晚10时15分,该线路的200 余户用户恢复了正常供电。

截至记者发稿时,珠海 供电局支援海南海口抢修队 伍已抢通复电12回10千伏 线路,支援广东湛江抢修队伍 完成52个低压台区的抢修复 电,累计完成约330处线路树 障隐患的清理,65余处低压 架空线路断线处理。同时,出 动机巡作业人员对10千伏线 路开展可见光+红外的双光 巡视,及时发现缺陷并处置, 确保线路完成抢修后,及时、 安全地恢复送电。



珠海民 安救援队在 徐闻进行路 障清理。

市城管系统:

连续奋战清运园林垃圾

9月10日,记者从珠海市 城市管理和综合执法局获悉, 由该局组织的支援湛江徐闻灾 区的抢险救灾突击队继续奋战 在救灾一线,截至10日下午, 共清运倒伏树木、断枝等园林 垃圾291车次、1400余吨。

9月8日,该局组建珠海市 城管系统赴湛江徐闻抢险救灾 突击队,共派出25人、10台自

卸货车、1台指挥车。当日20 时,该突击队从市体育中心整 备出发,驰援徐闻县开展道路 清障、倒伏树木清理等行动。

突击队9日凌晨1时抵达 湛江,上午9时奔赴徐闻县,随 即投入紧张的抢险救灾中,截 至10日下午,共清运倒伏树 木、断枝等园林垃圾291车次、 1400余吨。

珠海通信企业:

紧急修复灾区通信设备

面对严重灾害,根据中 国移动通信集团广东有限公 司的统一调度部署,珠海分 公司派出6支抢修队伍共计 12人前往海口湛江支援。

9月7日,该公司派出5 支无线专业和传输专业队伍 共10人支援湛江。9月10 日,再次调配卫星包一套支 援湛江雷州,进行传输光缆 的抢修和修复,确保有线传 输业务的抢通、复通。

另外,中国移动珠海分 公司还派出1支动力专业队 伍2人于9月7日23时30分 出发赶往湛江徐闻港,于8日 晚到达港口后立即登船,最 终于午夜抵达海南海口开展 抢修支援工作。9月9日,该 出发,支援海南文昌。

截至目前,珠海移动支 援队伍完成抢通汇聚节点机 房2个,抢通基站15个,敷设 光缆9处共计2.1公里。

记者从中国电信珠海分 公司了解到,海南和湛江灾情 发生后,该公司紧急协调,9月 8日派出5支队伍23名抢修维 护人员,前往海南支援户外光 缆及通信杆路的抢修工作。8 日,两支队伍共11人到达海 南文昌进行抢修工作,其余人 员在徐闻港集结,统筹安排前 往指定区域进行抢修作业。

中国联通珠海分公司有 关负责人介绍,9月7日该公 司派出两支队伍共7人紧急支

公司还调配一台通信车连夜 援海南和湛江灾后重建,其中 支援海南2人,携带油机1台, 目前在海南开展基站发电复 通工作;支援湛江5人,目前正 在开展光缆抢修复通工作。

> 中国铁塔股份有限公司 珠海分公司有关负责人介 绍,该公司派出4人,开着2 辆皮卡车,于9月7日上午抵 达湛江徐闻进行通信抢修保 障工作。两支队伍各携带2 台10KW 发电机,抵达后进 行发电作业。至9月9日记 者发稿时,两支队伍已给当地 18站次通信信号塔发电,多 次完成夜间补油作业,并核查 附近1个站点情况,其中一支 队伍值守当地三防办重保站 点(徐闻水电局)到天亮。

民安救援队:

义不容辞赶赴救援

9月7日凌晨,受徐闻县应 急指挥中心邀请,珠海民安救 援队第一梯队12名队员在结 束珠海现场备勤之后,即刻携 带救灾装备赶赴徐闻县,开展 抢险救灾行动。

"珠海也是经常被台风 '光顾'的城市,当我们遭遇 台风的时候,其他兄弟城市 都积极伸出援助之手,当听 闻徐闻的情况后,我们就义 不容辞地赶赴前线开展救援 工作。"珠海民安救援队负 责人李京安说。

台风"摩羯"过境后,徐闻街 头上不少路牌、路灯和电线杆被 大风吹倒,部分车辆发生损毁, 树木成片倒伏,不少树枝横在道 路中间。

连日来,珠海民安救援队 与来自全省各地的救援队伍一 道,用电锯、油锯等工具将倒伏 的大树分离,再用双手将满地的 残枝拖放至路边,以最快的速度 清理出道路。仅7日当天,该救 援队就清理近70棵大树。目 前,徐闻县城主路树障已切割清 理,恢复通行。